

## officio - das büro-depot

Hastedter Osterdeich 222 28207 Bremen
Fon: 0421/485 44 - 0 Fax: 0421/485 44 - 44 Web: www.officio.de E-Mail: info@officio.de



Sie finden diesen Artikel auch direkt unter: https://www.officio.de/waren/anr/79967E

## officio Toner kompatibel zu HP CF280A, ca. 3.100 Seiten, schwarz, BRG851147

Artikel-Nr.:	79967E	
Marke:	officio	
Hersteller-Nr.:	BRG851147	
Inhalt:	ml	
Druckseiten:	Seiten	
EAN:	4016058039349	

## officio Tintenpatrone

Kompatibler Toner für Ihren HP Laserdrucker: Der Toner stammt ausschließlich aus qualitativ anerkannter Produktion und garantiert brillante Ausdrucke!

- Farbe: schwarz
- Druckseiten: 3.100 Seiten

## Passend für:

- HP Laserjet PRO 400 M 401 A
- HP Laserjet PRO 400 M 401 D
- HP Laserjet PRO 400 M 401 DN
- HP Laserjet PRO 400 M 401 DNE
- HP Laserjet PRO 400 M 401 DW
- HP Laserjet PRO 400 M 401 N
- HP Laserjet PRO 400 MFP M 425 DN
- HP Laserjet PRO 400 MFP M 425 DW
- Troy 401 DNE Security Printer

Liefereinheit: 1 Stück

ohne MwSt.	mit MwSt.	Preise r
25,36 €	30,18 €	
24.93€	29.67€	ab 15 Stück

Für Lieferungen innerhalb Deutschlands berechnen wir bis zu einem Warenwert von 89,25 € (75,- € netto + MwSt.) einen Frachtkostenanteil von 5,36 € (4,50 € netto + MwSt.).

Ab einem Warenwert von 89,25 € (75,- € netto + MwSt.) erfolgt die Lieferung frei Haus.

Stand: 17.08.2025 20:26